



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO N° 01, de 26 de julho de 2017
DO EDITAL DE REMOÇÃO INTERNA N° 06, de 07 de julho de 2017**

A Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, considerando o que consta no processo 23113.014285/2017-41, o disposto na alínea “c” do inciso III do artigo 36 da Lei 8.112/90 e visando aos termos da Resolução n° 26/2013, torna pública a retificação do edital de remoção interna n° 06/2017, com reabertura do período de inscrições, mantendo as inscrições já realizadas.

Onde se lê:

1.3. O Processo Seletivo de Remoção regido por este Edital destina-se aos servidores da UFS, com interesse em remoção a pedido, entre os campi, com as possibilidades de oferta de vagas descritas no quadro a seguir:

Campus Prof. José Aloísio de Campos (São Cristóvão)	
CARGO	N ° DE VAGAS
Técnico de Laboratório-área: Biologia ou Fisiologia	01

[...]

3.2. As inscrições serão realizadas no período de **10/07/2017 a 17/07/2017** de forma presencial no Departamento de Recrutamento e Seleção de Pessoal - DRS.

[...]

3.3. O candidato deverá apresentar a documentação prevista no item 3.5 deste Edital, no Departamento de Recrutamento e Seleção de Pessoal - DRS, ou via correio, para o referido Departamento, com chegada no DRS até o dia **17/07/2017**.

[...]

5.2. O Resultado da seleção será divulgado na data provável de **04 de agosto de 2017**, através da internet no site da PROGEP.

Leia-se:

1.3. O Processo Seletivo de Remoção regido por este Edital destina-se aos servidores da UFS, com interesse em remoção a pedido, entre os campi, com as possibilidades de oferta de vagas descritas no quadro a seguir:

Campus Prof. José Aloísio de Campos (São Cristóvão)	
CARGO	N ° DE VAGAS
Técnico de Laboratório-área: Biologia	01
Técnico de Laboratório-área: Fisiologia	01

[...]



3.2. As inscrições serão realizadas no período de **27/07/2017 a 03/08/2017** de forma presencial no Departamento de Recrutamento e Seleção de Pessoal - DRS.

[...]

3.3. O candidato deverá apresentar a documentação prevista no item 3.5 deste Edital, no Departamento de Recrutamento e Seleção de Pessoal - DRS, ou via correio, para o referido Departamento, com chegada no DRS até o dia **03/08/2017**.

[...]

5.2. O Resultado da seleção será divulgado na data provável de **18 de agosto de 2017**, através da internet no site da PROGEP.

Os demais termos ficam ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 26 de julho de 2017.

Ednalva Freire Caetano
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas
Presidente da CDH